



## **Житель Усть-Куломского района признан виновным в гибели сожительницы**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Усть-Куломского района Ивану Тимушеву. Он признан виновным в умышленном причинении сожительнице тяжкого вреда здоровью, повлекшем ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в августе 2016 года в частном доме фигурант, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, во время ссоры на бытовой почве ударил сожительницу ножом в область бедра и предплечья. От острой кровопотери, развившейся в результате колото-резаного ранения бедра с повреждением артерии, женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе следствия и суда Тимушев признал вину по предъявленному обвинению. Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1085053>